



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 41

засідання Кабінету Міністрів України

від 28 березня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАПУТИНА Ю. А.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГРИГОРЕНКО Г. В., ВЛАСЕНКО Ю. М.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”.

2. Схвалити проект Закону України “Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне, економічне і технічне співробітництво” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про припинення дії Угоди між Україною і Російською Федерацією про співробітництво і взаємодію з прикордонних питань та вихід України з Меморандуму про співробітництво в охороні державних кордонів Республіки Білорусь, Російської Федерації та України;

Про Державну премію України імені Мирослава Скорика.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах із Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення другої Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (Четверте Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку утворення Ради з державної підтримки кінематографії;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340 та від 3 березня 2022 р. № 184;

Про затвердження Порядку запровадження обов'язкових автоматизованих систем контролю викидів забруднюючих речовин;

Про внесення змін до Порядку проведення опитування щодо ініціатив, спрямованих на вирішення питань державного управління у різних сферах суспільного життя, на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг;

Про внесення змін до Порядку обчислення коригуючого коефіцієнта, що застосовується до ставок рентної плати у разі зміни тарифів на транзитне транспортування однієї тонни нафти магістральними нафтопроводами та транспортування однієї тонни нафтопродуктів магістральними нафтопродуктопроводами;

Про внесення зміни до розділу III схеми спрямування і координації діяльності центральних органів виконавчої влади Кабінетом Міністрів України через відповідних членів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань “22 Охорона здоров'я”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень МВС.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 335”, доручивши Міноборони разом з Мінекономіки та Секретаріатом Кабінету Міністрів в одноденний строк доопрацювати та оформити її відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про визначення організатора експертизи Національної програми інформатизації”.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Завгороднього Д. В. заступником Міністра освіти і науки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про звільнення Козирєва П. Г. з посади заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Про звільнення Костюченка О. В. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Шкуратова О. І. з посади заступника Міністра освіти і науки України з питань європейської інтеграції;

Про присвоєння Ігнатенку Є. О. третього рангу державного службовця.

2. Погодити призначення Петрова С. Г. заступником голови Херсонської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за мужність і відвагу, виявлені під час захисту територіальної цілісності та незалежності України, відданість Військовій присязі та Українському народові, зразкове виконання бойових завдань Бідненка В. М., Москаленка С. О., Бабюка С. В., Оголенка В. В., Бражника О. І., Гудзя М. З., а також за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., Процика Я. А., Новосада А. Ю., Полагнюка В. В., Поліщука І. В., Лисенка В. С., Миколаєнка Д. О., Ніщету Н. В., які раніше не заохочувалися відомчими відзнаками відповідно до пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України та які безпосередньо беруть участь у бойових діях на сході України, згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 10 березня 2023 р. № 6379/09-2023).

6. Рішення з окремих питань

1. З метою належного захисту прав та інтересів держави під час розгляду за повною процедурою у Високому суді Англії та Уельсу справи між Україною (в особі Міністра фінансів, який діє за дорученням Кабінету Міністрів України) та довіреною особою Зе Ло Дебенчур (The Law Debenture), яка діє в інтересах Російської Федерації, щодо єврооблігацій на суму 3 млрд. доларів США, випущених Україною у грудні 2013 р.:

міністерствам, центральним органам виконавчої влади та суб'єктам господарювання державного сектору економіки забезпечити оперативне надання на запити Мінфіну інформації та документів, необхідних для забезпечення захисту прав та інтересів держави у зазначеній судовій справі, зокрема інформації з обмеженим доступом з можливістю ознайомлення в установленому законодавством порядку з такою інформацією та відповідними документами, що її містять, представників Мінфіну та юридичних радників, залучених Мінфіном;

рекомендувати Національному банку, Офісу Генерального прокурора, СБУ, МВС, Державному бюро розслідувань за участю інших правоохоронних органів та Служби зовнішньої розвідки надавати максимальне сприяння наданню відомостей для захисту прав та інтересів держави у зазначеній судовій справі і забезпечувати співпрацю з Мінфіном, його представниками та юридичними радниками, залученими Мінфіном, щодо збору та подальшого використання відомостей, які сприятимуть належному захисту прав та інтересів держави у зазначеній судовій справі.

2. Мінфіну, Казначейству та Мінмолодьспорту вжити заходів для забезпечення фінансування видатків, спрямованих на створення на базах олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки умов для належної підготовки українських спортсменів до літніх та зимових Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, забезпечення безпечних умов проведення спортивних заходів та відновлення зруйнованих внаслідок збройної агресії Російської Федерації об'єктів баз, в межах обсягів видатків спеціального фонду, передбачених за бюджетними програмами 3401110 "Розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна реабілітація" та 3401220 "Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту".

3. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 9 грудня 2022 р. (протокол № 158) щодо схвалення проектів Законів України "Про внесення зміни до підрозділу 2 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування товарів, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії Російської Федерації та життєдіяльності населення в

умовах правового режиму воєнного стану” та “Про внесення зміни до розділу XXI “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування товарів, необхідних для забезпечення відсічі збройної агресії Російської Федерації та життєдіяльності населення в умовах правового режиму воєнного стану”.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА